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高一下学期数学月考试题

班级         ​​​______姓名          ____

学号          _____得分         _____
1． 选择题（每题5分 共60分）

1.已知集合A={第一象限角}，B={锐角}，C={小于
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7.终边在y轴上的角的集合是(     )
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9.若2弧度的圆心角所对的弧度长为4cm,则这个圆心角所夹的扇形的面积是(　　　)
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10.式子
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C. ±(Cos2—Sin2)      D.原式不能化简
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12.若Sin
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二.填空题.(每题4分,共16分)

13.第一象限角的集合可表示为______________________
14.
[image: image60.wmf]=

+

-

+

-

o

o

o

o

405

945

tan

750

840

Sec

Cos

Sin


________________________________
15.已知
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三.解答题.
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18.(12分)一个扇形OAB的面积是
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,它的周长为
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,求中心角的弧度数和弧长.
19.(12分) 设点P(x,2)是
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终边上一点,且满足条件
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20.(12分) 已知
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21.证明.
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22.(14分)已知
[image: image82.wmf]¶

Sin

是方程
[image: image83.wmf]0

6

7

5

2

=

-

-

x

x

的根,求


[image: image84.wmf])

(

)

2

(

)

(

)

2

(

tan

)

(

)

2

(

2

¶

-

¶

-

¶

-

¶

-

¶

+

¶

-

p

p

p

p

p

p

Cot

Sin

Sin

Cos

Cos

的值

_1136281004.unknown

_1136290529.unknown

_1236577223.unknown

_1236577438.unknown

_1236577639.unknown

_1236577640.unknown

_1236577637.unknown

_1236577636.unknown

_1236577290.unknown

_1236577325.unknown

_1236577368.unknown

_1236577393.unknown

_1236577350.unknown

_1236577304.unknown

_1236577244.unknown

_1136296939.unknown

_1136297345.unknown

_1236577016.unknown

_1236577043.unknown

_1236576893.unknown

_1136297523.unknown

_1136297022.unknown

_1136297087.unknown

_1136297300.unknown

_1136297074.unknown

_1136296996.unknown

_1136290618.unknown

_1136290704.unknown

_1136290742.unknown

_1136290572.unknown

_1136281694.unknown

_1136282568.unknown

_1136282694.unknown

_1136282915.unknown

_1136283095.unknown

_1136283386.unknown

_1136283536.unknown

_1136283372.unknown

_1136282988.unknown

_1136282745.unknown

_1136282882.unknown

_1136282721.unknown

_1136282614.unknown

_1136282642.unknown

_1136282591.unknown

_1136281947.unknown

_1136281999.unknown

_1136282090.unknown

_1136281976.unknown

_1136281798.unknown

_1136281925.unknown

_1136281771.unknown

_1136281363.unknown

_1136281620.unknown

_1136281657.unknown

_1136281408.unknown

_1136281147.unknown

_1136281325.unknown

_1136281118.unknown

_1136280488.unknown

_1136280826.unknown

_1136280949.unknown

_1136280965.unknown

_1136280917.unknown

_1136280605.unknown

_1136280664.unknown

_1136280557.unknown

_1136280303.unknown

_1136280364.unknown

_1136280397.unknown

_1136280333.unknown

_1136279951.unknown

_1136280252.unknown

_1136279707.unknown

_1136279702.unknown

_1136279659.unknown

